

受害女子收钱 包庇施暴者

“律师”收好处费调解强奸案，不想三人都被捕

本报12月7日讯(记者 张焜 通讯员 敏洁)一名法律工作者两头收好处费调解一起强奸案，本是被害者的女子刘玲(化名)竟收了对方给的钱后，包庇强奸她的男子。7日，法院公开审理了此案，涉案人员对自己的罪行供认不讳。

潍坊一家保健按摩店工作。2009年10月份的一天，刘玲拨打报警电话，称自己在工作时被顾客李强(化名)侮辱。警方在询问了具体情况并调取证据后，在事发半个月后将李强抓获，最后将李强移交给检察院。

检察院，要求撤销对李强的公诉。她一改以前的说法，说自己是自愿的。但证据确凿，检察机关并没有相信她的说法，还是将李强提起了公诉。见到检察院无果，刘玲又先后两次赶到法院，向审判人员表示，自己是自愿的，李强没有罪。

警方很快发现，原来在强奸案发生后，李强的家人联系上了刘玲，想调解解决此事。刘玲就找到了做法律

工作的朋友许某，让许某从中调解。通过许某从中调解，李强的家人出资6万元钱交给了许某，许某把4.5万元给了刘玲，刘玲又给了他4000元好处费。

刘玲翻供，也不可能免去李强的罪行，结果李强被判有期徒刑6年。今年9月份，刘玲因涉嫌包庇罪、许某因涉嫌妨害作证罪——被捕。

屋顶被倒污水 家里臭了两年

味道极重，住户不敢开门透气

本报12月7日讯(记者 张焜)两年来，市民杨女士家中莫名其妙地发出臭味，一直查不出原因。7日一早，杨女士才发现，原来是有人往楼顶倒污水。楼上四位邻居，到底是谁这么不注意？杨女士说，希望大家能守公德，创造良好的生活环境。



杨女士告诉记者，污水就是从楼上的平台流入自家院内的。 本报记者 吴凡 摄

刚打开院门，杨女士无意间发现，院墙的角落里从上到下都是湿的，甚至还在往下滴水。凑近一闻，竟是一股小臭的味道。杨女士顿时生气了，连忙从邻居家借了梯子爬到院子里加盖的小屋屋顶，眼前的一幕让她作呕。只见屋顶的落叶有一大块已经腐烂严重，透着恶臭。她气得上楼找邻居们问是谁弄的，但并没有问出什么。

7日下午，记者一进杨女士的家，到了院子里，墙角里确实透出一股小臭

的味道。杨女士说，屋顶上的痕迹明显是长期倒污水形成的，不知道是得罪了哪位邻居，竟然会这样。她想找居委会找邻居们问问并调解一下，现在还没有结果。杨女士的邻居说，他有时也能闻到一股味道，实在不好受。

“我只希望邻居们能注意一下，以后别这样了。”杨女士说，屋顶刚刚修整过，现在又弄成这样，真不知道该怎么办。

两车追尾原油泄漏 大货司机被困车中

本报12月7日讯(通讯员 贾增伟)7日凌晨3时20分，潍胶路昌邑北孟段发生一起严重追尾事故，一辆满载铁土的斯太尔大货车追尾一辆满载原油的东风车上，致使斯太尔车头严重变形一人被困车内，东风车原油泄漏。

事故发生后，昌邑交警、消防、120急救等部门，第一时间赶往现场，开展救援、疏导交通。在救援现场，斯太尔车头已经严重变形，且与东风车原油罐紧紧“咬”在了一起，给救援工作带来很大困难。随后交警部门调集两辆吊车迅速赶到现场，为施救赢得更大的救援空间。救援人员首先将“咬”在一起两车进行分离。因为车头变形严重，救援人员克服天气寒冷等恶劣条件，对斯太尔车头进行破拆救援，最终将被困人员救出，并将其抬上120急救车送往医院救治。在对油罐进行堵漏后，东风油罐车驶离现场。事故原因交警部门正在进一步调查处理中。

据救援人员了解，该满载铁土斯太尔车，是从青岛黄岛送往淄博的，被困司机姓王，35岁左右。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐，近三年来反复出现口腔溃疡，几乎每个月都要发作1-2次，虽然频繁发作，但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病，所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天，王小姐抽空去医院做了一次全面检查，才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”。而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征，专家提醒，怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者，应及时到齐鲁中医药研究泉城医院就诊。

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队；根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理，并在长期的临床实践中，精选出几十位名贵中草药，研制出新药纯中药口疮败毒胶囊。该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日，治愈患者已突破41098例。已让众多患者重拾信心，恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究泉城医院是国家重点中医药科研基地之一，自1986年起，组

详情请登录官方网站查询: www.qlkq120.com 或咨询: 0531-88263999 专家QQ: 1209266310
敬请留意收看山东公共新闻频道10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害，每日播出。

泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

招聘

聘潍坊市发行员
要求: 身体健康, 能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。
试用期工资600--800元
一经录用待遇优厚
咨询电话: 8538717 8961668 13573666787
地址: 潍坊市福寿街与北海路交叉口口诺大厦10楼

为治老哮喘惹上肺心病

20年老哮喘患者在泉城医院彻底治愈

哮喘折磨20年不幸人惹上肺心病
滨州市沾化县的齐先生，23年前得了一种怪病：经常无缘无故的半夜喘了起来，有时甚至有窒息的感觉，去医院确诊为哮喘病。多年来，齐先生为了治病，花掉了家里所有的积蓄，还欠下一笔债，痛苦的他几乎跑遍了大大小小的医院，可往往停药后再复发，甚至更加严重。

2000年，被哮喘折磨多年的齐先生竟然查出得了肺心病！医生说，是长年累月用药不当导致的。

20年的老哮喘得到彻底根治
2007年的一天下午，邻居告诉齐先生，中央电视台二套《健康之路》栏目正在播出济南泉城医院治疗哮喘病取得新的科研成果，这让齐先生眼前一亮，于是，抱着试试看的心态，齐先生拨通了济南泉城医院的热线电话。

齐先生治疗两个疗程后，齐先生的哮喘病得到了治愈，经过近三年的跟踪观察，他的哮喘病没有再复发，已经彻底治愈。

爱心通知：为帮助更多的支气管炎、哮喘、肺气肿患者摆脱疾病困扰，中华呼吸系防治协会、中国哮喘支气管炎基金会、中国保健卫生基金会联合泉城医院，举办大型爱心援助活动，12月2日-12月31日，凡到院就诊患者，均可免费获得200元资金援助！
呼吸热线: 0531-88545666
地址: 济南市解放路(东首)3号; 市内乘10、46、47、K50、K53、63、80、87、K95、101、137路公交车到甸柳庄站下车路北即是(节假日不休)

潍坊市蓝天医院

潍坊市生殖泌尿研究院
男女泌尿痔瘡康復醫院

攻克 湿疣 疱疹 复发难题

首家推出免疫激活疗法、生物芯片检测技术

中药埋植 296元 一针根除